
 

  [1]  



 

 

La fête de la Science 

La réalisation du questionnaire 

Le Questionnaire 

● Tris Simples

 

o Caractéristiques

o Publics, fréquentation et durée de visite

o Projets

o Mobilisation

o Coordination

o Logistique

o Signalétique

o Communication

o Retombée 

o Bilan 2022 et perspectives
 

 

Le bilan 

Les annexes 

 

o Questionnaire Exposant

o Fiches des stands présents

  

 

SOMMAIRE 

La fête de la Science en Ariège  

La réalisation du questionnaire  

Tris Simples 

Caractéristiques 

Publics, fréquentation et durée de visite 

Projets 

Mobilisation 

Coordination 

Logistique 

Signalétique 

Communication 

Retombée médiatique et professionnelles 

Bilan 2022 et perspectives 

Questionnaire Exposant 

Fiches des stands présents 

 [2] 

  



 

  [3] 

 

SON HISTOIRE 

Le ministère de l’Enseignement supérieur et de la Recherche est en charge de la 
fête de la science depuis sa création en 1991. 

Le but de l'événement est de favoriser les échanges entre la communauté 
scientifique et le grand public, en permettant à tous d’accéder et de découvrir 
pendant trois jours le savoir de la science. 

Partout en France, des villages sont installés pour accueillir un public divers et 
varié. On y trouve différentes animations, expositions et des conférences originales 
pour accueillir un public de plus en plus nombreux. 

Le fait que ces différentes animations soient tenues par des professionnels et des 
non professionnels, comme les scolaires, invitent à la convivialité et à l’échange par 
différents points.
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LA FÊTE DE LA SCIENCE EN ARIEGE 

Chaque année des milliers de personnes participent et mettent en place 
bénévolement la fête de la science qui connaît un véritable succès grâce à leur 
enthousiasme pour les sciences et techniques. 

En outre, on trouve la communauté scientifique composée par des chercheurs, 
ingénieurs, techniciens et enseignants dans la recherche, qui communiquent les 
résultats de leurs recherches. 

Ensuite, il y a les entreprises spécialisées dans la recherche et le développement qui 
mettent en avant leurs innovations technologiques ayant un effet sur notre quotidien. 

Les scolaires et les associations aident à faire découvrir le domaine de la science 
auprès des plus jeunes tandis que les centres de culture scientifique technique et 
industrielle favorisent les échanges entre scientifiques et public en coordonnant 
l’événement sur l’ensemble des départements de la Région Occitanie. 
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LA REALISATION DU QUESTIONNAIRE 
 

Pour cette année 2022, la Fête de la Science a repris ses habitudes aux Forges de 
Pyrène pour une énième manifestation riche en découvertes scientifiques. 
Cette année encore, l’Inspection Académique de l’Ariège et l’association Pyrènes 
Sciences ont sollicité l’aide des étudiants de BTS Tourisme du lycée Gabriel FAURE 
de Foix pour réaliser un questionnaire de satisfaction afin de connaître l’opinion des 
exposants. 
Ce questionnaire rassemble des informations sur les exposants. 

Pour pouvoir créer le questionnaire exposants, certains d’entre nous ont dû 
rencontrer des représentants de Pyrènes Sciences, afin de connaître et comprendre 
leurs attentes.. 
Le questionnaire se décompose en dix grandes parties : 

● Caractéristiques 

● Publics, fréquentation et durée de visite 

● Projets 

● Mobilisation 

● Coordination 

● Logistique 

● Signalétique 

● Communication 

● Retombée médiatique et professionnelles 

● Bilan 2022 et perspectives 

 

Ces différentes parties permettent d’identifier les exposants, quel a été le type de 
fréquentation, ceux qu’ils ont exposés. 

Nous avons travaillé en collaboration avec les premières années de BTS Tourisme 
du lycée Gabriel FAURE ainsi qu’avec des secondes du Bac Professionnel Accueil 
Relation Clients et Usagers du lycée professionnel Jean DURROUX. Ils étaient en 
charge de l’administration du questionnaire notamment. 

Nous avons dépouillé 14 questionnaires. 
  



 

 

Les Exposants 

 

 
 

 
  

  

Caractéristiques 

 

 

 

Pour cette année 2022, les exposants 
étaient satisfaits à 100% de leur espace 
mis à disposition. 
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Pour cette année 2022, les exposants 
étaient satisfaits à 100% de leur espace 



 

 

 

 

 

 

 

  

  

Les ateliers sont les 
animations les plus 
proposés cette 
année avec 36%. On 
retrouve aussi des 
expositions à 32% 
ainsi que des jeux à 
23%. Le reste des 
animations étant des 
conférences et des 
rencontres et 
débats

 

 

 

 

50% des exposants avaient une 
animation même si 22% en avaient 2 
et même 21% ayant plus de 5 
animations dans leur projet.
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Les ateliers sont les 
animations les plus 
proposés cette 
année avec 36%. On 
retrouve aussi des 
expositions à 32% 
ainsi que des jeux à 
23%. Le reste des 
animations étant des 
conférences et des 
rencontres et 
débats. 

50% des exposants avaient une seule 
animation même si 22% en avaient 2 
et même 21% ayant plus de 5 
animations dans leur projet. 



 

 

 

Les thématiques les plus abordées ont été celles de la Sciences de la vie et de la terre (29%) 
suivi des Sciences exactes (19%) et des Sciences de 

Les autres thématiques abordées sont les Sciences de la terre et de l’univers, espace (14%),
les Sciences de l’ingénieur (14%) ainsi que les Sciences numériques (5%).

A noter que les Sciences humaines et sociales n’ont pas été abor
ayant répondu au questionnaire.

 

 

 
  

  

Les thématiques les plus abordées ont été celles de la Sciences de la vie et de la terre (29%) 
suivi des Sciences exactes (19%) et des Sciences de l’environnement (19%).

Les autres thématiques abordées sont les Sciences de la terre et de l’univers, espace (14%),
les Sciences de l’ingénieur (14%) ainsi que les Sciences numériques (5%). 

A noter que les Sciences humaines et sociales n’ont pas été abordées par les exposants 
ayant répondu au questionnaire. 
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Les thématiques les plus abordées ont été celles de la Sciences de la vie et de la terre (29%) 
l’environnement (19%). 

Les autres thématiques abordées sont les Sciences de la terre et de l’univers, espace (14%),  
 

dées par les exposants 



 

 

 

Publics, fréquentation et durée de visite
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La majorité des stands est accessible pour des handicaps moteurs (78
handicaps psychiques (71,40%).

Un peu moins de la moitié des stands peuvent accueillir des handicaps auditifs (42,90%)

Environ 20% des stands ne sont pas aménagés pour accueillie des personnes en situation de 
handicap. 

Environ 15% des stands peuvent accueillir des handicaps visuels et un peu plus de 7%
un exposant sondé sur les 14) des exposants peuvent dialoguer grâce à la langue des signes.

 

 
  

  

Publics, fréquentation et durée de visite

La majorité des stands est accessible pour des handicaps moteurs (78
handicaps psychiques (71,40%). 

la moitié des stands peuvent accueillir des handicaps auditifs (42,90%)

Environ 20% des stands ne sont pas aménagés pour accueillie des personnes en situation de 

Environ 15% des stands peuvent accueillir des handicaps visuels et un peu plus de 7%
un exposant sondé sur les 14) des exposants peuvent dialoguer grâce à la langue des signes.
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Publics, fréquentation et durée de visite 

La majorité des stands est accessible pour des handicaps moteurs (78 ,60%), pour les 

la moitié des stands peuvent accueillir des handicaps auditifs (42,90%) 

Environ 20% des stands ne sont pas aménagés pour accueillie des personnes en situation de 

Environ 15% des stands peuvent accueillir des handicaps visuels et un peu plus de 7% (soit 
un exposant sondé sur les 14) des exposants peuvent dialoguer grâce à la langue des signes. 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les publics concernés par les exposants sont majoritairement les primaires.

Avec les primaires ou enfants de 10 
ans (34%) ce qui fait un total de 75% sur des primaires.

Suivi des lycées ou jeunes de 15 
enfants de 3-5 ans (3%). 

 

 
  

  

Les publics concernés par les exposants sont majoritairement les primaires.

Avec les primaires ou enfants de 10 – 14 ans (41%) avec les primaires ou enfant de 6 
ans (34%) ce qui fait un total de 75% sur des primaires. 

Suivi des lycées ou jeunes de 15 – 18 ans (16%) avec les étudiants à 6% et les

 

 

Cette année, la 
fréquentation grand 
public n’est
qu’à 64,30 % (chiffre 
identique à celui de 
l’année dernière) contre 
35,70% insatisfaisante.
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Les publics concernés par les exposants sont majoritairement les primaires. 

primaires ou enfant de 6 – 10 

18 ans (16%) avec les étudiants à 6% et les maternelle ou 

Cette année, la 
fréquentation grand 
public n’est satisfaisante 
qu’à 64,30 % (chiffre 
identique à celui de 
l’année dernière) contre 
35,70% insatisfaisante. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Presque la moitié des exposants ont des visiteurs qui restent sur leurs stands 30 minutes 
(46%). 
Pour le reste, les visiteurs restent moins longtemps sur les stands avec des durées de 15 
minutes (23%), une durée de 8 minutes (15%) et des durées de 25 minutes et 20 minutes 
(8%). 

 

 

 
  

  

Presque la moitié des exposants ont des visiteurs qui restent sur leurs stands 30 minutes 

visiteurs restent moins longtemps sur les stands avec des durées de 15 
minutes (23%), une durée de 8 minutes (15%) et des durées de 25 minutes et 20 minutes 
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Presque la moitié des exposants ont des visiteurs qui restent sur leurs stands 30 minutes 

visiteurs restent moins longtemps sur les stands avec des durées de 15 
minutes (23%), une durée de 8 minutes (15%) et des durées de 25 minutes et 20 minutes 

La fréquentation 
scolaire quant à 
elle reste très 
satisfaisante avec 
92,90% de 
satisfaction. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

En semaine, les visiteurs restent le plus souvent environ 30 minutes sur le stand des 
exposants (42%). Comme par jour, les durées restantes sont moins grandes. 25% des 
visiteurs restent environ 15 minutes sur les stands. On retrouve ensuite
minutes par stand (17%) et des 25 minutes et 20 minutes qui représentent 8% chacune.

 

 

 

 

 

 

 
  

  

En semaine, les visiteurs restent le plus souvent environ 30 minutes sur le stand des 
exposants (42%). Comme par jour, les durées restantes sont moins grandes. 25% des 
visiteurs restent environ 15 minutes sur les stands. On retrouve ensuite
minutes par stand (17%) et des 25 minutes et 20 minutes qui représentent 8% chacune.
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En semaine, les visiteurs restent le plus souvent environ 30 minutes sur le stand des 
exposants (42%). Comme par jour, les durées restantes sont moins grandes. 25% des 
visiteurs restent environ 15 minutes sur les stands. On retrouve ensuite les temps de 8 
minutes par stand (17%) et des 25 minutes et 20 minutes qui représentent 8% chacune. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La moitié des exposants a été informé de l’appel à projet autrement que par les propositions 
proposées. (à noter qu’ils n’ont pas précisé leur source d’information.)

28,60 % des exposants ont été informés par voie interne et 21,40% par courrier de la 
coordination régionale. 

 

 

 

  

Projets 

été informé de l’appel à projet autrement que par les propositions 
noter qu’ils n’ont pas précisé leur source d’information.) 

28,60 % des exposants ont été informés par voie interne et 21,40% par courrier de la 

La transmission des 
informations nécessaire 
au dépôt de leur projet 
fut satisfaisante
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été informé de l’appel à projet autrement que par les propositions 

28,60 % des exposants ont été informés par voie interne et 21,40% par courrier de la 

La transmission des 
informations nécessaire 
au dépôt de leur projet 
fut satisfaisante à 100%. 



 

 

 

Le rôle des étudiants de BTS 
Tourisme et des BAC Pro fut 
utile à 92,90% contre seulement 
7,10% d’inutilité. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

  

Le rôle des étudiants de BTS 
Tourisme et des BAC Pro fut 
utile à 92,90% contre seulement 
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L’accompag
nement de 

l’équipe 
organisatric
e a été 
satisfaisant

e à 92,90% 

Contre 
7,10% 

d’insatisfait
s. 

 



 

 

 

 

La motivation pour participer à la Fête de la Science est majoritairement très bonne avec 
64,30% des exposants ayant une motivation de 5/5.

28,60% des exposants ont une motivation de 4/5. Et 7,10% des exposants ont une 
motivation de 3/5. 
  

  

 

85,70% 
exposants ayant 
répondu au 
questionnaire sont 
des exposants 
réguliers à la Fête de 
la Science.

7,10% des exposants 
ont une participation 
occasionnelle et 7,10 
% des exposants 
pour qui cette année 
fut leur première 
Fête de la Science.

 

 

 

Pour les 
participer à la Fête de 
la Science représente 
une charge de travail 
assez importante 
(78,60%) même si 
14,30% trouve que 
cette charge est 
faible alors que 7,10% 
des exposants 
trouvent une charge 
de travail importante.

 

iper à la Fête de la Science est majoritairement très bonne avec 
64,30% des exposants ayant une motivation de 5/5. 

28,60% des exposants ont une motivation de 4/5. Et 7,10% des exposants ont une 
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85,70% des 
exposants ayant 
répondu au 
questionnaire sont 
des exposants 
réguliers à la Fête de 
la Science. 

7,10% des exposants 
ont une participation 
occasionnelle et 7,10 
% des exposants 
pour qui cette année 
fut leur première 
Fête de la Science. 

Pour les exposants, 
participer à la Fête de 
la Science représente 
une charge de travail 
assez importante 
(78,60%) même si 
14,30% trouve que 
cette charge est 
faible alors que 7,10% 
des exposants 
trouvent une charge 
de travail importante. 

iper à la Fête de la Science est majoritairement très bonne avec 

28,60% des exposants ont une motivation de 4/5. Et 7,10% des exposants ont une 



 

 

 

 

Parmi les 29% de réponse 
positive à la question 
précédente, 4 exposants ont 
collaboré avec des association, 1 
exposant avec un établissement 
d’enseignement et 1 exposant 
avec des structures scientifiques.

 

 

 

 

 
  

  

Mobilisation 
 

71 % des exposants n’ont 
mobilisé des structures 
partenaires pour la mise en 
place de leur évènement.
29 % ont mobilisé des 
structures pour leur animation.

 

 

 

 

 

Parmi les 29% de réponse 
positive à la question 
précédente, 4 exposants ont 
collaboré avec des association, 1 
exposant avec un établissement 
d’enseignement et 1 exposant 
avec des structures scientifiques. 
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71 % des exposants n’ont pas 
mobilisé des structures 
partenaires pour la mise en 
place de leur évènement. 
29 % ont mobilisé des 
structures pour leur animation. 



 

 

Les personnes impliquées dans la préparation des animations sont majoritairement du 
personnels pédagogiques (42,90%) suivi des élèves et élèves étudiants 
bénévoles 28,60%). 

On retrouve aussi des chercheurs et des médiateurs dans les personnes impliquées 
(14,30%). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

  

Les personnes impliquées dans la préparation des animations sont majoritairement du 
personnels pédagogiques (42,90%) suivi des élèves et élèves étudiants 

On retrouve aussi des chercheurs et des médiateurs dans les personnes impliquées 
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Les personnes impliquées dans la préparation des animations sont majoritairement du 
personnels pédagogiques (42,90%) suivi des élèves et élèves étudiants (28,60%) et des 

On retrouve aussi des chercheurs et des médiateurs dans les personnes impliquées 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Coordination 
 
 

Le niveau d’information 
nécessaire à la mise en 
place de l’évènement 
est très satisfaisant à 
100%.

 

 

 

 

 

 

 

La disponibilité de la 
coordination est elle 
aussi très satisfaisante 
avec 100%.
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Le niveau d’information 
nécessaire à la mise en 
place de l’évènement 
est très satisfaisant à 
100%. 

La disponibilité de la 
coordination est elle 
aussi très satisfaisante 
avec 100%. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Série1; 
Satisfaisant; 

100,00%; 100%

Le matériel mis à votre disposition 
était

  

Logistique 

 

La surface d’exposition 
mise à disposition des 
exposants est très 
satisfaisante avec 100% 
de satisfaction.

 

 

 

 

 

 

Le 
disposition des 
exposants est aussi une 
réussite avec 100% de 
satisfaction.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Série1; 
Satisfaisant; 

100,00%; 100%

Le matériel mis à votre disposition 
était-il :

Insatisfaisant Satisfaisant
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La surface d’exposition 
mise à disposition des 
exposants est très 
satisfaisante avec 100% 
de satisfaction. 

Le matériel mis à 
disposition des 
exposants est aussi une 
réussite avec 100% de 
satisfaction. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Signalétique 

 

Pour les exposants, la 
signalétique extérieure 
est satisfaisante à 93%.

Contre 7% d’insatisfait 
pour la signalétique.

 

 

 

 

 

 

 

La 
intérieure quant à 
elle est satisfaisante 
à 100% pour les 
exposants.
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Pour les exposants, la 
signalétique extérieure 
est satisfaisante à 93%. 

Contre 7% d’insatisfait 
pour la signalétique. 

La signalétique 
intérieure quant à 
elle est satisfaisante 
à 100% pour les 
exposants. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Communication 
 
 

 

Pour les exposants, le 
travail de 
communication de la 
Fête de la Sciences est 
satisfaisant à 93%.
Contre 7% 
d’insatisfait.
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Pour les exposants, le 
travail de 
communication de la 
Fête de la Sciences est 
satisfaisant à 93%. 
Contre 7% 
d’insatisfait. 

 

 

 

 

 

Les exposants 
n’ont 

majoritairement 
pas mis en place 



 

 

des outils de communication propres à leur évènement avec 78,60%.
Seul 21,40% des exposants ont mis en place des outils de communications.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

  

des outils de communication propres à leur évènement avec 78,60%.
Seul 21,40% des exposants ont mis en place des outils de communications.

 

Parmi les 21,40% des 
exposants ayant mis en 
place de
communications, on 
retrouve ces outils qui sont

- Actualité sur votre site 
Internet (1)

- Relais d'information via les 
médias sociaux (1)

- Document adressé à vos 
publics habituels (1)
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des outils de communication propres à leur évènement avec 78,60%. 
Seul 21,40% des exposants ont mis en place des outils de communications. 

Parmi les 21,40% des 
exposants ayant mis en 
place des outils de 
communications, on 
retrouve ces outils qui sont : 

Actualité sur votre site 
Internet (1) 

Relais d'information via les 
médias sociaux (1) 

Document adressé à vos 
publics habituels (1) 



 

 

 

Retombée médiatique et professionnelles
 

 
  

  

Retombée médiatique et professionnelles

 

 

Pour 
les retombées 
médiatiques n’ont 
pas été constatées 
par 85,70% des 
exposants.

Seul 14,30% des 
exposants ont vu 
une retombée 
médiatique sur leur 
évènement.
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Retombée médiatique et professionnelles 

 

 

Pour les exposants, 
les retombées 
médiatiques n’ont 
pas été constatées 
par 85,70% des 
exposants. 

Seul 14,30% des 
exposants ont vu 
une retombée 
médiatique sur leur 
évènement. 

 

 

 

Malgré les faibles 
retombées 

médiatiques, les 
exposants sont 
assez satisfaits de 
la couverture 
médiatique de leur 
projet. (78,60%) 

Seul 21,40% des 
exposants sont 
insatisfaits. 

 

 

 



 

 

 

 

 

Bilan 2022 et perspectives

 

 

  

  

Bilan 2022 et perspectives 
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Les exposants 
ont trouvé le 
travail de la 

coordination 
régionale très 

satisfaisante 
avec 92,90%. 
Contre 7,10% 
d’insatisfaction. 

 

 

 

 

 

 

Au terme de 
l’édition, 100% 
des exposants 
sont satisfaits 
de leur 
prestation. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
  

  

100% des 
exposants ne 
connaissent pas de 

participer à la 
prochaine Fête de 
la Sciences.
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Plus de 99% des 
exposants 

pensent 
renouveler leurs 
participations à la 
Fête de la 
Sciences. 

Seul 7,10% des 
participants ne 
savent pas 
encore. 

A noter qu’aucun 
des exposants ne 
souhaite pas ne 
pas revenir 

100% des 
exposants ne 
connaissent pas de 

structures 
souhaitant 

participer à la 
prochaine Fête de 
la Sciences. 
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CONCLUSION 

 
Le Village des Sciences s’est déroulé du 12 au 14 octobre 2022 
 
Notre enquête avait pour objectif de mesurer et d’analyser le niveau de satisfaction 
des exposants pour ensuite pouvoir améliorer les prestations et activités proposées 
par le Village des Sciences. 
 
Le nombre de sondés s'élève à 14 exposants. 
 
Le bilan de la Fête de la Science 2022, en ce qui concerne les exposants, reste 
quant à lui globalement positif.  
En général, les exposants sont très satisfaits de la fréquentation scolaire mais trouve 
qu’il manque de fréquentation grand public sur leurs stands. 
Le reste comportant la signalétique, la logistique ou encore la communication est 
satisfaisante pour cette année 2022. 
 
Les exposants sont satisfaits du travail réalisé et de l’aide apporté par la coordination 
régionale, les BTS Tourisme et les BAC PRO. La preuve est que la majorité pense 
renouveler leur participation pour la fête de la science de 2023. 
 
Un problème concerne les questionnaires de satisfaction, en effet, le nombre de 
questionnaires recueillis nuit à la collecte d’informations et aux préconisations utiles 
afin d’améliorer la manifestation.  
Les sondés ne répondent pas à l’ensemble des questions. L’analyse des réponses 
est donc incomplète. 
Il faudra également redoubler d’efforts pour l’administration des questionnaires. 
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